

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 55 (6031) СУББОТА, 7 МАЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

## 9 МАЯ — ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Плакат художника Д. Иконникова-Ципулина.

Издательство «Плакат».

### Структура управления районом: «за» и «против»

#### На пользу перестройке

В газете «За коммунизм» поднимается обсуждение важного вопроса: объединяться Октябрьскому району с Няганью или оставить все по-прежнему. Мое мнение таково: сегодня в городе и районе чересчур велика плотность управленческого аппарата, это мешает делать заметные шаги в перестройке.

Премерно велик слой людей, которые ни за что не расстанутся со своими теплыми местами. Чего они ждут? Возвращения старых недобрых времен, дня вчерашнего. Считаю, что если бы не наводили в этом деле смуту чиновники-управляющие, то простой народ согласился бы с решением объединения райгородсоветов. Думаю, что главное — отрегулировать транспортную схему.

**Н. КАЛИЧКИНА,**  
Строитель.

г. Нягань.

#### Преждевременное решение

Объединение города и района — шаг недальновидных деятелей и лиц, видящих в этом личную выгоду. Газовики и нефтяники, обладают большими мощностями, но ведь район много лет жил и работал без них. Анализ заведующего райфинотделом И. М. Кузнецова показывает, что в финансовом отношении район надежно обеспечен. И еще при том состоянии телефонной и почтовой связи (а она в ближайшие пять лет не улучшится) руководить районом из кабинета «Няганьского райисполкома» будет невозможно.

Для оперативных командировок нужно хотя бы одно надежное, беспередачное и бесперебойное транспортное средство: водное, железнодорожное, шоссе, воздушное — какое угодно, но охватывающее весь район в целом.

**Н. ЕЛЬПИН.**

п. Октябрьское.

## Заряд бодрости и оптимизма

Солнечное весеннее утро шло со своими щедрыми красками в нарядное убранство центральной площади райцентра. Колоннами, группами и в одиночку идут и идут сюда люди. К десяти часам она уже вся заволнована народом. Но гаснет шумное оживление, и председатель исполкома поселкового Совета Г. П. Трифонов открывает митинг, посвященный 1 Мая — Дню международной солидарности трудящихся.

Со словами приветствий и поздравлений к участникам митинга обратились члены бюро горкома КПСС, председатель райисполкома А. М. Ваюшин, закрывшая райбытуправления В. Ф. Пономарева, директор Октябрьского леспромпхоза тольнянской промышленности В. Б. Ковал, учитель Октябрьской средней школы Н. А. Мартионова, учащаяся средней школы Л. Кострякова. Слова приветствий сопровождал чашками каждого, поэтому и пахнет горький отклик, который выливается в многоголосое «Ура!» после каждого выступления.

С хорошим настроением под стать празднику выступили Певцовый и другие района. В своих ре-

зультатов добились на предмайской трудовой вахте дружинники сельского хозяйства, лесозаготовители, строители магистральных газопроводов и работники других отраслей народного хозяйства. Итоги первого квартала говорят о том, что рубежи 1988 года реальны и достижимы. Свершилось тысячи кубометров древесины и других пиломатериалов, тонны молока и мяса — яркое свидетельство того, что производственные задачи года труженникам района по плечу, что они умеют работать как чело. В наши дни перестройки.

Не погоснались тыстуающие с праздничной трибуны назвать и слабые места в работе. Район не выполнил планов по выработке и товарообороту, по реализации продукции с учетом договорных поставок. Есть где приложить силу и энергию, для встречи XIX Всесоюзной партийной конференции.

С приподнятым настроением, получив заряд бодрости и оптимизма, расходились участники митинга. В этом видится залог наших завтрашних достижений.

**В. ЗАХАРОВ.**

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

20 мая 1988 года в 16 час. 30 мин. созывается внеочередная сессия городского Совета народных депутатов XX созыва с повесткой дня:

О мероприятиях по благоустройству города.  
О мероприятиях по подготовке жилищно-коммунального хозяйства города к работе в зимних условиях 1988—89 гг.

Заседание партийной группы состоится 20 мая в 16 час.

## 7 мая — День работников всех отраслей связи.

### Трудятся успешно

Отделение связи действует в Первом микрорайоне с 1984 года. Много работников сменилось за эти годы. Работа у нас трудная, виной тому многие причины. По этому, проработав неделю, месяц, год — люди уходят. Приходится принимать и учить все новые и новые кадры. А дело это очень непростое, кропотливое, да и не каждому удается освоить все, что следует. Профессиональное мастерство и должное знание «Почтовых правил» приходит через годы.

Умение работать с людьми даровано не каждому. И остаются на почте те, кто выдерживает с посетителями, внимателен и

ним.

7 мая — День работников всех отраслей связи. Хочу поздравить свой коллектив с достигнутыми успехами в социалистическом соревновании, среди отделений связи мы заняли по итогам работы в первом квартале II место. В этом немалая заслуга операторов В. В. Гудюшиковой, Н. Ф. Козловой, Л. А. Бахаревой, почтальонов Л. И. Захаровой, Т. П. Ермошенко, Л. П. Слюшковой и других членов коллектива. Желаю всем им счастья, здоровья, успехов в воспитании детей и творческого труда.

**Л. ВОИТЕНКО,**  
Начальник  
отделения связи.

7 мая — профессиональный праздник работников всех отраслей связи. Районный узел связи представляет собой многоцеховую структуру: это и почтовая связь, и телеграф, и автоматическая телефонная станция, и радиозел, и цех радиорелейных линий, и междугородная телефонная станция, и многое другое, объединенное одним емким словом — связь.

Мы привычно поругиваем связистов, а представьте себе, что было бы, отключись полностью РУС на день — два: ни позвонить, ни газету получить, ни телеграмму отправить, ни телевизор посмотреть, ни радио послушать, ни... Словом, полная изоляция от внешнего мира. Но на то и поставлены связисты, чтобы не было таких кошмаров. Спешат к нам каждый день почтальоны, выдают и принимают от-

правления операторы почтовой связи, предоставляют нужного абонента на переговорном пункте, передают телеграфные сообщения телеграфисты, идут устранять неисправности монтеры

— связисты делают все для того, чтобы нам нормально жилось и работалось.

Богат коллектив связистов хорошими людьми, умелыми специалистами. Рядом с многоопытными

ветеранами трудится здесь молодежь.

На снимке: электромеханик радиорелейных линий Октябрьского районного узла связи В. Ф. Кугаевский. Фото В. БЕЗНОСОВА.

